

山口大學一月份生活報告書

四年一班 林瑋萍

一月的山口市終於下雪了!雖然知道台灣今年有些地方也下雪了，也知道台灣的高山上冬天也會下雪，但之前都只有在新聞上看到，卻沒有親眼目睹雪景，所以來到日本之後就一直期望著能在校園裡親眼看到正在飄落的雪和雪景，現在終於看到了，真的很滿足，也很開心!

雖然很冷，白天的氣溫曾降到零下四度，但是因為校園因為雪的關係變得非常美麗，所以即使手腳都快凍僵了，還是拿著手機繞校園一圈拍美景，並且用眼睛和腦去記錄這些景象。



這裡是從校門口進來看到的第一個的地方，我覺得搭配那個時鐘很有意境。



這是我覺得校園裡最美的道路，我非常喜歡這裡。

初雪的時候，正逢上課日，因為第一次看到雪，覺得非常興奮，所以下課後就和留學生們一起在圖書館前的一塊小坡地上打雪仗和堆雪人，玩到差不多快天黑了才回宿舍，真的非常開心!另外，雪摸起來綿綿的，但做成雪球後卻變得很硬很扎實，真的很不可思議，而且踩在雪上有啵啵啵的聲音，讓我覺得很可愛也很有趣!



留學生們一起打雪仗和堆雪人，玩得非常開心!



打雪仗的那天，一起拍的照片。

我做的迷你雪人。

另外，在某一天中午，我和一位來自澳洲的女生一起去吃午餐，來到一間很可愛的餐廳，義大利麵和甜點都非常好吃，而且還跟她聊了好多的事情，真的很開心!不過因為她是去年四月就來山大了，所以二月考完期末考完後就要回澳洲，好不容易能和她成為好朋友，但卻要回國了，所以覺得有點寂寞和可惜，希望以後還有機會和她見面。



左邊這位就是來自澳洲的女生 Jaira，那天我們聊得真的很開心~



這些就是我們去吃的可愛餐廳的餐點，不管麵包、義大利麵，還是蛋糕都很好吃哦~ 希望下次還有機會再去那家餐廳吃飯~

2016.01.25